

MARINE AND COASTAL ACCESS ACT 2009

2009 c. 23

ISBN 978-0-10-542309-6

CORRECTION

Section 314

Pages 210 to 218, section 314(1): in the inserted Part 4A, sections 79A to 79Q should be re-numbered as sections 82A to 82Q, and all cross-references to those sections in the inserted Part 4A should be changed accordingly.

Page 219, section 314(2): in the inserted sub-paragraph (va) “section 79N ...” should read “section 82N ...”, and in the inserted sub-paragraph (vb) “section 79P ...” should read “section 82P ...”.

July 2010

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament